

華裔眾議員吳振偉提案 促進亞太裔教育水準

駐休士頓辦事處文化組提供
提供日期：九十二年二月十日

華裔國會眾議員吳振偉辦公室 9 日宣布，擔任國會亞太裔小組主席的吳振偉已提出改善亞太裔學生高等教育 HR333 號法案，它將首次把幫助亞太裔接受高等教育的內容納入「高等教育法」中。

吳振偉說，高品質教育能打開機會之門，在目前的經濟環境中，高中文憑是不夠用的，他很自豪的提出這項法案，要求美國的學院和大學滿足亞太裔的教育需要。

日裔國會眾議員、國會亞太裔小組副主席本田，是這項法案的共同提案人。本田說，這項法案對亞太裔社區來說非常重要，在分配高等教育經費時，亞太裔經常被忽視。亞太裔社區是多元化的，而且許多亞太裔來自低收入家庭，他們為了獲得高等教育必須克服巨大的障礙。他指出：「因此我們現在應該向這些學生提供大學教育方面的資源。」

HR333 號法案授權對招收許多亞太裔學生的高等教育機構提供政府撥款，這些撥款將用來幫助學校改善和擴大其對亞太裔學生的服務。

亞太裔大學生比率達到 10% 以上的學校，即有資格申請這種撥款。亞太裔學生中多數人來自低收入家庭的學校，在申請這種撥款時將予優先考慮。

現有高等教育法的條款中，有幫助非洲裔和西語裔學生接受高等教育的項目。

資料原始出處：「世界日報」九十二年一月十一日 A3 版報導